



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лере 4  
факс: 940 7078  
e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg), [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<b>Деловодна информация</b> Партида на възложителя: 800 Поделение: _____ Изходящ номер: 1 от дата 11/04/2016 Коментар на възложителя:    
---

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител Областна администрация - Враца		
Адрес бул. Демокрация № 1		
Град Враца	Пощенски код 3000	Страна България
Място/места за контакт Център за информация и административни услуги	Телефон 092 661429	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Ваня Дамянова		
E-mail <a href="mailto:obl-vr@oavratsa.egov.bg">obl-vr@oavratsa.egov.bg</a>	Факс 092 663118	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="http://www.vratsa.bg">www.vratsa.bg</a> Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="http://www.vratsa.bg">www.vratsa.bg</a>		

### РАЗДЕЛ II

<b>Обект на поръчката</b> <input type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input checked="" type="checkbox"/> Услуги
<b>Кратко описание</b> <p>Косене на тревни площи, събиране на окосена трева, изсичане на гъсти храсти с хросторез, резитба на единични клони, резитба на единични храсти и издънки на дървета, отсичане на дървета с диаметър до 10 см- всички операции, отсичане на дървета с диаметър от 11 до 20 см- всички операции, изкореняване на дървета с диаметър до 10 см- всички операции, изкореняване на дървета с диаметър от 11 до 20 см- всички операции, разтрупване на паднали дървета с изнасяне на площадка за товарене, изнасяне на отсечени дървета, храсти и клони на разстояние повече от 50</p>

м., товарене и извозване с камион на растителни отпадъци до сметище / клони, трева и др./, товарене и извозване с камион на дървен отпадък и трупи от отсечени дървета, товарене и извозване на строителни отпадъци до сметище, товарене и извозване на битови отпадъци до РДТБО, възстановяване на указателни табели и знаци, направа дървено мостче на р. Скът

#### Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	70000000	
Доп. предмети	77000000	
	77300000	

### РАЗДЕЛ III

#### Количество или обем (Когато е приложимо)

Прогнозна стойност  
(в цифри): 50000 Валута: BGN

#### Място на извършване

Мемориален комплекс Ботев път, общини Козлодуй, Мизия, Борован и Враца код NUTS: BG313

#### Изисквания за изпълнение на поръчката

Изпълнителят следва да притежава налично техническо оборудване и съответен брой лица за извършване на услугата, като представи:

1. Списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на настоящата услуга, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената услуга - (Приложение № 5а). Доказателството за извършената услуга се предоставя под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата

2. Декларация - списък на лицата, които отговарят за извършването на услугата, с описание на тяхното образование, професионална квалификация и професионален опит, подписан от представляващия участника или от упълномощено лице - (Приложение № 5б)

3. Декларация за техническото оборудване, съдържаща информация дали оборудването е собствено или наето.

#### Минимални изисквания:

- участникът трябва да е изпълнил не по-малко от 3 (три) договора за дейности, сходни с предмета на настоящата услуга, през последните три години, считано от датата на подаване на офертата.

\* под дейност, сходна с предмета на услугата следва да се има предвид изпълнени договори за благоустроителни дейности по почистване, косене и озеленяване на тревни площи.

- участникът следва да притежава минимум следното оборудване: багер - товарач - 1 брой, резачки за дърва - 3 броя, хросторези - 5 броя, електрически триони - 2 броя, генератор за ток - 1 брой, товарни камиони - 3 броя

- Участникът следва да осигури минимум един инженер със

специалност „Пътно строителство“ и един служител, осъществяващ дейност на координатор по безопасност и здраве в строителството.	
<b>Критерий за възлагане</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> най-ниска цена	<input type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
<b>Показатели за оценка на офертите</b>	
<b>Срок за получаване на офертите</b>	
Дата: 21/04/2016 дд/мм/гггг	Час: 16:00
<b>Европейско финансиране</b>	
Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Допълнителна информация</b>	
<p>Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:</p> <p>Процедурата се провежда във връзка със Седемдесетия национален поход "Козлодуй - Околчица-2016". Източник на финансиране са средства от централния бюджет. Цялата документация за участие е публикувана на сайта на възложителя. Офертите ще се отварят на 22.04.2016 г. от 10.00 часа в Заседателната зала, находяща се в сградата на Областна администрация - Враца, гр. Враца, бул. „Демокрация“ 1, IV етаж.</p>	
<b>РАЗДЕЛ IV</b>	
<b>Срок на валидност на публичната покана (включително)</b>	
Дата: 21/04/2016 дд/мм/гггг	